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Ať už jste již koncert Fantasy v minulosti někdy navštívili a jste stálým fanouškem nebo o
Filmharmonii slyšíte poprvé, letošní program vás nadchne. Uslyšíte oblíbené melodie, které
se již na koncertech Fantasy objevily, ale zazní mnoho novinek, které pro vás Filmová
filharmonie připravuje. Rudolfinum rozezvučí hudba Džó Hisaišiho, Hanse Zimmera, Johna
Williamse, Dannyho Elfmana a mnoha dalších skladatelů.

Premiérově zazní skladby z japonských animovaných fenoménů Můj soused Totoro a Cesta do
fantazie japonského skladatele Džó Hisaišiho. Novinkou je také zařazení koncertní suity z
kultovního druhého dílu Pána prstenů, nebo hudba ze třetího pokračování animovaného filmu Jak
vycvičit draka s monumentální hudbou Johna Powella. Velkou novinkou a koncertní premiérou
budou skladby českého autora Lukáše Daniela Paříka. Ve velkém symfonickém obsazení tak poprvé
naživo zazní hudba z českého fantasy světa Princezna zakletá v čase a letošní novinka
Zlatovláska, která vstupuje do kin v lednu.

Dále nebude chybět hudba Johna Williamse k hudbě z filmů Harry Potter a Hook, Alenka v říši
divů Dannyho Elfmana nebo tradiční a oblíbené Letopisy Narnie, které slaví 20leté výročí. Na
závěr programu je připravena velkolepá hudba z pera Hanse Zimmera z druhého a třetího dílu
Pirátů z Karibiku. Filmharmonie si pro posluchače vždy připravuje po skončení oficiální části také
několik překvapení.

Koncerty Filmové filharmonie se již více než deset let vyznačují svou jedinečnou kvalitou. V
Rudolfinu vystoupí Filmová filharmonie pod taktovkou Ondřeje Vrabce, se zpěvem se připojí
monumentální Kühnův smíšený sbor se sbormistrem Jakubem Piklou a také chlapci z Chlapeckého
sboru Bonifantes, které připraví Jan Míšek. Čeká vás tak více než 150 hudebníků, díky kterým
prožijete nezapomenutelné chvíle. Atmosféru večera umocní přítomnost cosplayerů, kteří budou v
předsálí ztvárňovat vaše oblíbené filmové hrdiny. Koncert trvá 2,5 hodiny s přestávkou.

Nepropásněte jedinečný zážitek, který vám nabídne nejen hudbu, ale i nezapomenutelnou atmosféru
plnou překvapení. Vstupenky na koncerty Filmové filharmonie jsou k dispozici na
www.filmharmonie.cz
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